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ВПРОВАДЖЕННЯ КУРСУ ВОДІННЯ АВТОМОБІЛІВ  

В ПОЧАТКОВУ ПІДГОТОВКУ ВОДІЇВ У ВИЩИХ ВІЙСЬКОВИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ УКРАЇНИ 

Задорожний І.І., Пенцак П.В., Рій В.В. 

Національна академія сухопутних військ  

імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів 

 

Досвід перших місяців широкомасштабної агресії Російської федерації 

проти України продемонстрував надзвичайну важливість і актуальність 

отримання майбутніми випускниками вищого військового навчального закладу  

навичок в опануванні автомобільною технікою та її водінні в складних умовах 

бойової обстановки. 

Початкова підготовка водіїв транспортних засобів категорій В і С повинна 

проводитись у суворій відповідності та відповідати вимогам Державних 

стандартів професійно-технічної освіти (ДСПТО 8322.ОІ.00.60.24-2012, ДСПТО 

8322.ОІ.00.60.24-2012), а саме відповідати типовим навчальним програмам та 

програмі професійно-практичної підготовки (водіння автомобіля), яка 

передбачена типовим навчальним планом. Враховуючи те, що навчальний заклад 

має право, відповідно до змін у технологіях автомобільного транспорту, 

організації праці, регіональних умов тощо, самостійно визначати варіативний 

компонент змісту професійно-технічної освіти у робочих навчальних планах (до 

20 відсотків у межах загального часу) та робочих навчальних програмах (до 20 

відсотків навчального предмета із професійно-практичної підготовки) можна 

зробити висновок, що саме використання Курсу водіння автомобілів, який 

введений в дію наказом Начальника Генерального штабу Головнокомандувача 

Збройних сил України № 37 від 27 березня 2009 року, дозволить досягти саме 

того рівня в опануванні автомобільною технікою та її водінні в складних умовах 

бойової обстановки, який вимагається від випускників в ході виконання 

майбутніх бойових та навчально-бойових завдань. Адже освоєння в повному 

обсязі Курсу водіння - практичного водіння машин, набуття навичок в організації 

проведення занять з водіння, у тому числі з використанням тренажерів, 

відпрацювання вправ та нормативів з водіння які передбачені даним курсом 

сформує у майбутніх командирів ті лідерські та морально-вольові якості, які 

дозволять їм у майбутньому успішно виконувати свої службові обов’язки. 

Структурна побудова Курсу водіння автомобілів дозволяє в повній мірі 

виконати вимоги Державного стандарту професійно-практичної підготовки 

водіння автомобіля відповідної категорії, при цьому наголос буде робитися на 

особливості підготовки саме військових фахівців, що буде досягатися 

виконанням вправ та завдань Курсу водіння : №3 Маневрування, №4 «Групова 

підготовка», №5 «Водіння по обмежених проїздах», №6 «Подолання перешкод і 

загороджень», спеціальних вправ.  


